



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Mandatno-imunitetna komisija

Številka: 040-02-15/2023/10
Ljubljana, 6. 9. 2023

Interesne skupine

**ZADEVA: Osnutek Predloga pobude Mandatno-imunitetne komisije za sprejem
Pravilnika o priznanjih in plaketah Državnega sveta Republike
Slovenije**

Spoštovane vodje interesnih skupin Državnega sveta,

na podlagi sklepa, ki ga je Mandatno-imunitetna komisija sprejela na svoji 7. redni seji 6. 9. 2023, vam v obravnavo pošiljam Osnutek Predloga pobude Mandatno-imunitetne komisije za sprejem Pravilnika o priznanjih in plaketah Državnega sveta Republike Slovenije.

Mandatno-imunitetna komisija je že pripravila predlog Pravilnika (št. 040-02-15/2023/3), ki ga je v proceduro znotraj Državnega sveta vložila 3. 7. 2023. Uvrščen je bil na dnevni red 8. seje Državnega sveta 5. 7. 2023, na kateri je bilo v razpravi ugotovljeno, da bi bilo treba pred nadaljevanjem obravnave predlog še nekoliko dopolniti. Mandatno-imunitetna komisija je na podlagi preliminarne ocene potrebnih sprememb ugotovila, da je bolj smiselno, da prvotni predlog Pravilnika umakne in pripravi novo različico.

Tako je bil pripravljen Osnutek Predloga Pobude Mandatno-imunitetne komisije za sprejem Pravilnika o priznanjih in plaketah Državnega sveta Republike Slovenije, kjer je bistvena sprememba od prejšnje različice, da predloge za podelitev plaket obravnava Mandatno-imunitetna komisija in ne več predsednik po posvetovanju s kolegijem. Mandatno-imunitetna komisija se želi, preden vloži pobudo v obravnavo Državnemu svetu, predhodno posvetovati z interesnimi skupinami. Na podlagi prejetih stališč interesnih skupin bo pripravljeno končno besedilo pobude in ta se bo nato predložila v obravnavo Državnemu svetu, predvidoma na oktobrski seji 11. 10. 2023.

Naprošam vas, da sprejeta stališča Mandatno-imunitetni komisiji pošljete do vključno 20. 9. 2023.

Lep pozdrav,

Predsednik komisije
Jože Smole, l.r.

Priloga:

- Osnutek Predloga Pobude Mandatno-imunitetne komisije za sprejem Pravilnika o priznanjih in plaketah Državnega sveta Republike Slovenije

V vednost:

- Marko Lotrič, predsednik Državnega sveta
- mag. Monika Kirbiš Rojs, sekretarka Državnega sveta
- mag. Nuša Zupanec, vodja Sekretariata Državnega sveta
- Luka Glavač Gavrilović, vodja Pravno-kadrovske službe Državnega sveta